



余庆县

党员报到进社区 为民服务零距离

本报讯 余庆县千余名党员报到下沉社区,切实为群众做好事、办实事。

“社区开展义诊活动,志愿者忙前忙后给我们登记、倒水、测量血压,这样的服务很暖心。”余庆县中医院急诊科医生王露参加义诊活动时,常常听到居民的夸赞。

为服务好群众,该县党员融入社区亮身份、亮标准、亮承诺,倾听群众诉求,常态化开展政策法规宣讲、交通文明劝导、矛盾纠纷调解

等志愿服务;采取“组团服务、菜单服务、定点服务”等方式,拓宽志愿服务渠道,强化为民服务意识,实实在在解决居民“急难愁盼”问题,搭起党员和群众的“连心桥”。

同时,该县党员为社区治理出智出力,积极参与联防联控、摸排管理、疫苗接种等新冠肺炎疫情防控工作;大力宣传平安创建、防盗防火、防范电信诈骗等与日常生活密切相关的安全防范知识,并为居民耐心讲解垃圾分类、爱护环境的

好处,引导居民从日常小事开始,践行绿色生活理念。

“党员把社区当家园,以志愿服务为纽带,做实做细每一件民生小事,使党员的先锋模范作用和示范引领作用得到充分发挥,

逐步形成共建共治共享的新局面,为社区治理工作的深入开展增添了新动力。”余庆县委书记如是说。

(龙琼艳)



党建引领聚合力 强化服务促发展

遵义供电局

本报讯(记者 李婷婷)近日,遵义供电局专班成员结合深化全国文明城市建设工作,对中心城区部分营业网点、服务区域开展了实地督查。

在老城营业厅,专班成员重点查看了营业厅的窗口点位标准、服务环境、便民举措、展板摆放等内容,对营业厅在提升窗口服务水平和服务能力等方面提出整改意见和具体要求。

在老城玉屏路和延安路街道较场坝社区,专班成员对主次干道开关箱、配电箱、箱式变压器和老旧小区电表箱、分接箱等整治情况进行检查,对整治后的护栏、箱体、损坏台座的修复情况进行巡视检查,针对部分老旧小区线路凌乱、电杆拉线警示标识不规范的情况,要求加强隐患排查和整治力度,建立排查整改台账,明确责任人和整改情况档案。

遵义供电局党委书记董旭表示,该局将坚持党建引领,提高思想认识、明确工作目标、采取有力措施,不折不扣将深化全国文明城市建设工作各项标准和要求贯彻落实到具体工作中去,全力满足客户电力需要,切实提升客户满意度。

汇川区退役军人事务局

本报讯 近日,退役军人谢某将一面写着“居民贴心人,温暖千万家”的锦旗,送到汇川区上海路街道茅草西社区退役军人服务站,以表感谢之情。

据了解,谢某前不久被确诊为肺癌,需长期接受化疗和服药治疗,家庭经济和生活遇到困难。茅草西社区退役军人服务站了解情况后,按照相关政策为其申请了低保金。同时,社区党总支书记、退役军人服务站站长于敏英积极

帮助谢某申请了2万元退役军人关爱基金。

谢某表示,自己一定好好接受治疗,感恩退役军人服务站的及时相助,给予了他与病魔战斗的勇气和信心。

近年来,在汇川区退役军人事务局的领导下,该区各退役军人服务站扎实做好退役军人服务保障工作,落实各项帮扶政策,帮助他们解决实际困难,真正做到思想上关心、精神上关怀、生活上关爱。

(李妍)

遵义市娄山关管理处

本报讯 近日,遵义市娄山关管理处党支部联合遵义海龙屯文化遗产管理局党支部,在娄山关开展了“情系山海‘缮’护文物”主题党日活动。

娄山关红军战斗遗址作为全国爱国主义教育基地,一直是传承先辈遗志、赓续红色血脉的重要党史学习教育场所。活动中,党员们在毛泽东词碑前集体诵读诗词《忆秦娥·娄山关》,深刻感受当年红军踏破雄关的恢弘气势;在摩崖石刻前,文物保护专家通过实物和展板,现场向党员们讲解了石质文物

保护相关知识。此外,党员们还瞻仰了大、小尖山等革命遗址遗迹,详细了解革命英烈浴血奋战的历史,深刻体会先辈们百折不挠、初心不改的革命精神。

通过本次主题党日活动,党员们进一步把稳了思想之舵、补足了精神之钙。大家纷纷表示,将继续发扬党的优良传统和作风,不忘初心、牢记使命,争当模范先锋,以更加饱满的热情、更加高昂的斗志、更加务实的作风投入到文物保护工作中。

(蔡兴萍)



住房公积金退休提取业务 可网上自助办理

本报讯(记者 张婷)“我退休了,想把公积金提取出来,可是我已离开了缴存地,怎么办?”别担心,这个业务网上就能办。昨日,记者从遵义市住房公积金管理中心了解到,凡达到法定退休年龄的职工(男性满60周岁,女性满55周岁),或已办理退休手续的职工,账户为封存状态,且无未结清的住房公积金贷款,均可通过微信公众号、支付宝、个人网上业务大厅、手机APP这四个渠道申请办理退休提取业务。

个人网上自助办理流程如下:在微信上关注“遵义住房公积金”公众号,选择“在线服务-业务办理-离退休提取”即可办理;登录支付宝搜索“市民中心”,选择“公积金-公积金提取-提取类型”即可办理;在浏览器网址栏中输入https://wsdt.zygj.cn/,点击网上业务大厅,选择个人网上业务大厅登录后,选择“公积金提取-离退休提取”即可办理;登录遵义公积金APP后,选择销户提取即可办理。

狮溪镇

万亩油菜播种忙

本报讯(记者 杨义霞)眼下正值油菜播种时节,桐梓县狮溪镇的村民们刚忙完水稻收割进仓,又马不停蹄开展油菜播种。

“今年,我们播种了14个油菜品种,有9种油菜颜色,等到明年三四月,基地将是一片醉人的油菜花海。”在该镇黄坪万亩油菜基地,种植大户姜方书、姜和平正组织村民翻犁土地,加快油菜播种进度。镇农技站的技术人员下到田间地头,为村

民提供田间管护、病虫害防控等技术指导。

“我每年种植3亩多油菜,除了自家食用外,还可增收2000多元。”该镇大兴村新合组村民姜必林说。

近年来,狮溪镇以党建为引领,按照农旅一体化的思路,采取“支部+合作社+农户”的方式,积极引导村民开展油稻轮作,既提高了土地的利用效率,又为村民拓宽了增收渠道。



10月20日20时许,贵州省疾控中心承担支援任务的8辆移动微生物检测车抵达我市。根据新冠肺炎疫情防控保电方案,南方电网贵州遵义市郊供电局党员突击队经过通宵奋战,于21日6时完成8台检测车的电源安装任务,有力保障了核酸检测工作的顺利开展。(记者 杨露 摄)



文明健康 绿色环保

坚持锻炼 增强体质 抗击病毒

文明城市从我做起 一点一滴共同努力

